

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 – 2020

Jelenia Góra, 17 kwietnia 2018 r.

Znak sprawy: E.271.6.2018

Wyjaśnienia i odpowiedzi na zapytania:

Pytanie 1. Postępowanie zostało podzielone na części. Czy dobrze rozumiem, że Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną część ?

Odpowiedź: Wykonawca może złożyć ofertę na dowolną część.

Pytanie 2. W przypadku części 9 piszą Państwo o emisji filmu w stacjach TV lub sieciach kablowych o zasięgu regionalnym. Nic nie piszą Państwo o ilości emisji. Czy stacja TV powinna mieć zasięg całego województwa dolnośląskiego czy wystarczający jest zasięg Jeleniej Góry i okolic ?

Odpowiedź: Zamawiający zamawia jedнокrotną emisję w telewizji regionalnej. Zamawiający oczekuje, że zasięg stacji TV będzie wykraczał poza teren Miasta Jelenia Góra i Powiatu Jeleniogórskiego, a w szczególności obejmie powiaty sąsiadujące z Powiatem Jeleniogórskim lub obszary należące do dawnego województwa jeleniogórskiego.

Alicja Raczek

Specjalista ds. projektów
w Wydziale Edukacji i Sportu